
 

Terep-rallye OB 
Lendületes évkezdés! 

 

A terepralisok belehúznak idén, mivel február és október között kilenc versenyt 
rendeznek az országos bajnokságban! Ráadásul az összes verseny NEAFP futamként 
került bejelentésre, vagyis mindegyiken részt vehetnek külföldi versenyzők is. A 
kilenc versenyből egyébként hat duplaszorzós, amely azt is jelzi, hogy egyre 
színvonalasabb és egyre hosszabb távú futamokat terveznek a rendezők. Az 
izgalmakat fokozza, hogy idén minden versenyen kiírásra kerül a motoros és a 
quados kategória is, így ismét a régi terep-rallye futamokhoz hasonló hangulatban 
lehet része azoknak, akik kilátogatnak a pálya szélére. És ha mindez még nem elég: 
magyar licenszet váltott három cseh páros is, köztük a tavalyi bajnok, Dakaros 
„nagymenő”: Miroslav Zapletal is! 
 
Nem akármilyen mezőny jött össze tehát idénre a terep-rallye versenyekre! A magyar 
párosok közül természetesen a Palik-Darázsi, a Szalay-Bunkoczi, a Kis-Czeglédi, a 
Liszi-Fenesi vagy Gál-Oroszlán kettős is rajthoz áll minden versenyen, de Kristóf 
Márton, Horváth Béla és Murczin Zsolt is új autóval készül a szezon második felére. 
Rigler Zoltán Volkswagenje idénre már szintén komoly ellenféllé erősödött, de a 
Lukács-Ferke dízel Protoja is okozhat még meglepetéseket! A profik között vannak 
újak is: Tamás László a rally és a rallycross után úgy gondolta, igazi kihívást már 
csak a terep-rallye okoz neki, úgyhogy meg is kérte Tagai Róbertet, navigáljon neki a 
teljes szezonban! A Challenge Kupában is nagy a mozgolódás, hiszen három új páros 
is érkezett, és a bajnok Gábor-Bacsa páros is erőteljes autófejlesztésbe kezdett!  
 
A Motorsport Szövetséggel együttműködve minden versenyen lesznek motoros és 
quados versenyzők is, nem is akármilyen nevek váltottak ki licenszet! Kátai Péter, aki 
idén a huszadik helyen végzett a Dakaron, az enduro mellett szeretne minden terep-
rallye OB versenyen is rajthoz állni, de a szintén Dakaros erdélyi Gyenes Emánuel is 
ellátogat néhány futamra. Négykerekű motoron köszönthetjük majd Klausmann 
Viktort, Mészöly Tamást és Szabó Lászlót a Polaris quad klubból, de a GarZone 
egyesületnél is található néhány lelkes fiatal, akik alig várják már az első versenyt! 
 
 
 
 



Nem kell sokáig várniuk, hiszen egy hét múlva indul a bajnokság, hagyományosan az 
Adrienn-Gombi Kupával, amely ezúttal duplaszorzós lesz. Február 16-18. között 
Dabason és környékén versenyez a mezőny, de nem a megszokott Kardos-tanyán, 
hanem új útvonalakon. A versenyiroda és a szerviz mindhárom napon a dabasi Dabas 
Motelnél lesz, és itt tartják az első napon az adminisztratív és technikai átvételeket is. 
Pénteken egy 14 kilométeres szelektívvel kezdjük az évet, de utána szombaton 300, 
vasárnap 130 kilométer a napi szakasz. A nevezési lista és a letölthető versenykiírás 
megtalálható a szakág hivatalos honlapján, s nézői pontok pedig a jövő héten 
kerülnek fel az oldalra. Előzetes sajtó akkreditáció nem szükséges, mivel egyelőre 
még az MNASZ hivatalos közlése alapján a tavalyi akkreditációk érvényesek. Várunk 
mindenkit Dabason, jó verseny lesz! 
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